

A Társaság és a szakmai-tudományos élet hírei

MOÍKK KONFERENCIA, 2022

A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Körének 47. Konferenciáját 2022. szeptember 9–11. között Vácott, az Althann Vendégház és Konferencia Központban rendezték meg.

Első este a Madách Imre Művelődési Központ kiállítótermében 18 orvos-képzőművész mutatta be 80 rajzát, festményét, textiliáját, festett köveit stb. Ez volt a MOÍKK képzőművészeinek első olyan tárlata, amely egy hónapon át a váci lakosság részére is megtekinthetővé volt.

Pénteken és szombaton 30 szerző olvasta fel rövid, szellemes – szomorkás vagy vidám – írását, vagy szavalta el szép verseit, amelyek között számos hazafias jellegű, szerelmes, unokákkal vagy eseményekkel kapcsolatos.

A Váci Polgár és a Derűs Orvoslás folyóirat szerkesztői mellett több, sokkötetes író – például Szász István Tas, Vincze János, Wilhelm Ottó – és kiadó, továbbá a Krúdy Gyula Irodalmi Kör öt előadója és számos elsőkötetes szerző is bemutatkozott.

Az egyéb programok közül kiemelkedik a MOÍKK közgyűlése, amelyen dr. Mészáros Iríz elnök lendületes előadásban ismertette a Kör valóban szép sikereit és



tetszetős terveit. Ezek között van a tagság számának korlátozott bővítése, a fiatalítás, nyitás az egyetemek és a Kárpát-medencében élő szerzők irányába. A MOÍKK-nak jelenleg 59 tagja van, közöttük gyógyszerész dr.

Incze László kollégánk, aki 87 évesen ma is teljes munkaidőben dolgozik (Somogyfőcsanak) és immár 34 éve a Kör „hűségese” tagja és dr. Kovács Béla, a Semmelweis Egyetem nyugalmazott egyetemi docense (1954-ben mindhárman évfolyamtársak voltunk – a Szerző).

A gazdag történelmi és kulturális hagyományokat őrző, szép és tiszta barokk kisváros látnivalóit – a 652 méter magas Naszály hegyig – több órás city-buszos kiránduláson tekintettük meg.

A rendkívül jól szervezett, igen dinamikus vezetett Konferencia résztvevői hálás köszönetet mondanak dr. Mészáros Iríz elnöknek.

A Gyógyszerészet cikke [44(3), 165-172 (2000)] száma – akkor élt – alkotó gyógyszerész művészeti aktivitását részletesen ismerteti, további 16 művész nevét is felsorolja. Szerintem néhányuknak helyük volna a MOÍKK Konferenciákon (a Szerző megjegyzése).

Kata Mihály

Egyetemi hírek

HÍREK DEBRECENBŐL

Erősödő partnerség – A Debreceni Egyetem és a Richter Gedeon Nyrt. együttműködése

Új lendületet vehet a Debreceni Egyetem és a Richter Gedeon Nyrt. együttműködése – jelentette ki Orbán Gábor szerdán Debrecenben. A nagy múltú gyógyszeripari cég vezérigazgatója kutatásfejlesztési vezetőivel érkezett az egyetemre, hogy a meglévő tudományos, K+F és oktatási együttműködések további területekkel bővítsék (1. ábra).

Az elmúlt több mint egy évtizedben számos kiemelt programban vett részt közösen a Debreceni Egyetem és a Richter, a Farmainnovációs Kooperációs Kutatóközpont, illetve az egyetem egyik legna-



gyobb jelenlegi projektje, a Felsőoktatási és Ipari Együttműködési Központ is ezek közé tartozik – idézte fel Szilvássy Zoltán rektor a nagy múltú magyar gyógyszeripari cég vezetőivel tartott szerdai